Контрольная работа №3 по теме: «Молекулярная физика. Термодинамика».

Вариант 1.                                                                                                                                   
1) Определите, сколько молекул содержится в 10 см3 воды.
2) За какое количество суток из стакана полностью испарится вода массой 200 г, если в среднем ежесекундно с её поверхности вылетает 5*1019 молекул?
3) Газ массой 24 г при температуре 1120С  и давлении 2 МПа занимает объём 1,2 л. Определите молярную массу газа.
4) [bookmark: _GoBack]Определите давление воздуха в камере сгорания дизельного двигателя при температуре 5120 С, если плотность воздуха 1,8 кг/м3.
5) Температура нагревателя идеального теплового двигателя 1270С, а температура холодильника – 70С. Какое количество теплоты отдается холодильнику за 1с, если от нагревателя двигатель получает ежесекундно 50 кДж энергии?
6) Воздушный шар объемом 400 м3 наполнен гелием под давлением 105 Па. В результате солнечного нагрева температура газа увеличилась на 8 К. Какова была начальная температура газа, если внутренняя энергия газа увеличилась на 1,6 МДж?
7) На сколько градусов нагреется при штамповке кусок стали массой 1,5 кг от удара молота массой 230 кг, если скорость молота в момент удара 7 м/с,  а на  нагревание стали затрачивается 60% энергии молота?

Вариант 2.
1) Определите, сколько  молекул  содержится в 12 см3  гелия(ϸ=0,173 кг/м3)
2) За 10 суток из стакана полностью испарилось 150 г воды. Сколько молекул в среднем влетало с поверхности воды за 1с?
3) Кислород надится  в сосуде вместимостью 0,4 м3 под давлением 8,2*105 Па и при температуре 52 К. Определите массу кислорода.
4) Определите плотность воздуха в камере сгорания дизельного двигателя при температуре 5120 С, если давление воздуха равно 410 кПа.
5) В идеальном тепловом двигателе из каждого килоджоуля теплоты, полученной от нагревателя, 700 Дж отдается холодильнику. Определите температуру холодильника, если температура нагревателя 2270 .
6) Воздушный шар объёмом 500 м3 наполнен гелием под давлением 0,8*105Па. В результате солнечного нагрева температура газа в шаре поднялась от 120 С до 270 С. Определите изменение внутренней энергии газа.
7) С какой высоты должен упасть кусок олова, чтобы при ударе о землю он нагрелся на 100 С? Считать, что на нагревание олова идет 40%  работы силы тяжести.






Ответы к контрольной работе №3, 10 класс

Вариант 1.


№1)  3*1025

№2)  39 суток

№3) 3*10-2 кг/моль

№4) 4*105 Па

№5)  35000 Дж = 35 кДж

№6)  301 К = 280 С

№7)  4,90 С.
Вариант 2.



№1) 3,1*1023

№2) 1,4*1020

№3) 24 кг

№4) 1,8 кг/м3

№5) 350 К

№6) 2,2*106 Дж = 2,2 МДж

№7) 625 м.



